

下周仍将 改写历史新高

■东海证券 王兴俊

本周注定是中国内地股市有纪念意义的一周。

继周四上证综指、沪深300指数创出历史性新高之后,周五沪深股市再接再厉,至收盘时,上证综指、沪深300指数再次改写了历史新高,深成指也不甘落后,终将五年前的历史高点踩在脚下。各大指数不仅都在周五创出了历史新高,而且似乎均以光头阳线报收,这对市场的激励是可想而知的。股市将成为全社会关注的焦点,可以断定,这个周末是属于股市的,不仅更多的人会谈论股市,而且也会有很多人利用周末空闲筹措资金,为下周的战斗作准备。所以,下周仍将是一个改写历史新高的过程。

反思最近的行情,步子是走得快了一些,但从中登公司传出的数据来看,大批个人投资者并不看好股市,行情似乎靠以基金为代表的机构投资者支撑,这肯定不利于市场的长远发展。怎么办?只能制造激动人心的行情,激发更多的投资者入市。

所以,从这一点看,最近行情走得快一点也有积极意义。但这样的行情不可能一直走下去,需要一个休整期,所以下周的后几个交易日不能继续穷追猛打,需要适当理性一些。

抓住自己 能够把握的机会

■金科源投资 吴国平

本周是值得纪念的一周,在上周刚刚收出一根周阴线、大盘上涨的步伐稍有所放缓的背景下,本周市场立马逼空推进,创出了历史新高。

刷新历史高点固然值得庆贺,但投资者要明白,虽然大牛市已确定,但欲速则不达,罗马不是一天建成的,大牛市也不是一步能到位的。创出历史新高后,投资者更要保持一分冷静,把握好自己熟悉的品种,抓住自己能够得到的机会,千万不能过于眼红,一时冲动。

展望下周,由于刚刚创出历史新高,从技术角度上看,创新高的有效性仍有反复确认的必要。预计短期继续大幅上涨的空间相对有限,但不少个股实质性的炒作阶段将随之展开,毕竟创出历史新高的气势为其提供了最好的炒作环境。

在具体操作上,建议多从近期刚刚开始崛起或再次崛起的板块或品种上去挖掘,这往往代表了新增资金的动向,也可能是中线巨大机会之所在。

总之,对于短期股指的疯狂或者还能涨多少,别太过于在意,这改变不了市场内在的运行规律,该震荡的还会震荡,该继续疯狂的还是会继续疯狂。现在最重要的是保持良好的心态,沉着冷静地面对未来的市场,把握好自己能够把握的机会。如果用一句话来表达对下周看法的话:任由大盘震荡,别眼红,抓住自己能够把握的机会。

大盘仍运行在上升通道中

■博星投资 朱慧玲

经过上周的剧烈震荡后,在以银行股为首的蓝筹股的护盘下,股指峰回路转再续升势,日K线连收五阳,上证综指已成功越过2245点,并不断刷新历史新高,个股仍保持较高的活跃度。从短线看,市场中板块有效轮动,个股普涨特征明显,目前大盘仍在上升通道中运行。一线蓝筹股在强势震荡后有望再续升势,大盘将向新的目标迈进。不过,随着股指创出新高,盘中宽幅震荡在所难免。

大盘快速上行,个股大面积上涨,涨停个股明显增加,钢铁、金融板块盘中大幅上扬,成为市场的护盘品种,为稳定市场人气起到了重要的作用。经过上周的巨幅震荡尤其是上周五的加速下挫后,市场反弹意愿有所加强。本周初展开快速

反抽,普涨迹象较为明显,权重股仍是收复失地的主力军。在大盘宽幅震荡之际,权重股仍将充当市场的风向标。在权重股的护盘下,个股呈现普涨格局,市场热点不断蔓延,消费升级类个股东山再起,酿酒食品位居板块涨幅前列,商业连锁板块也发力上攻。汽车板块展开新一轮升势,步入上升通道中,在其带动下,板块行情不断延续。此外,机械、外贸、电子信息、纺织服装、煤炭石油板块也开始稳步走强,板块有效轮动推动大盘不断创出历史新高。

技术上分析,本轮行情股指基本沿20日均线稳步盘升,有望对股指构成明显的支撑,股指每每跌破此区域就被很快拉起,使得股指很快重返上升通道中,上周的巨幅震荡行情也不例外,短线股指在逼近20日均线之际,权重股开始奋力护盘,救股指于危难之中,大盘

收复中短期均线失地,重返前期高位区域并不断刷新历史新高。不过,股指在连续五日大幅上涨之后,日K线开始高位收出十字星,反映出随着股指的迭创新高,市场的分歧也在明显加大,

股指高位宽幅震荡难免。投资者在分享牛市带来的巨大财富效应的同时,还需保持一定的谨慎心态。

整体来看,在股指越过2245点后,一线蓝筹股却按兵不动,权重股连续两天发力上攻后,盘中略显疲态,但这种震荡仍在合理范围之内,有利于股指良性运行。多方启动多个板块轮动推动股指跃过2245点,但股指震荡也随之加剧,可见没有作为市场风向标的权重股的推波助澜,大盘的上涨力度较为有限,盘中走势也一波三折。在攻下历史高点后,目前权重股正处在强势震荡中,若该板块东山再起,大盘仍有继续上行的空间。

新高点引来新热点

■渤海投资

本周四上证综指攻克了历史高点2245点,但市场并未因此出现交投激情,而是在平静中再度拓展新高点。如此走势引起了市场的种种猜测,并影响着市场参与者对大盘后续走势的看法。

市场心态之所以在创出历史新高之后依然很平淡,这主要是因为两方面的原因,一是牛市观念已深入人心,而牛市总会创出新高的,投资者对大盘突破2245点早有预期,只不过是时间上有些出乎意料。二是因为自8月底大盘形成新一轮升势之后,虽然量能有所放大,但市场各路资金仍处于相对理性的状态中,并没有出现上轮牛市那样极为亢奋的心态,所以,突破2245点之后,各路资金依然以价值投资为主题继续挖掘个股。

正因如此,业内人士认为行情的高点深不可测,众所周知,行情总是在绝望中产生,在

犹豫中发展,在亢奋中见顶。目前较为平淡的走势显然不能说是亢奋,倒显得有点犹豫,说明牛市趋势有望延续。更何况,目前市场做多动能层出不穷,尚未出现明显的沽售迹象,在此点位谈行情高点似乎为时过早。

目前市场的资金面依然有利于多头,一方面是套现压力不大,另一方面则是因为突破历史高点拓展了市场的想象空间,从而会引来不少新增资金。突破历史高点之后,市场并未出现狂热的气氛,这会提振新增资金进场的底气。

有业内人士认为,大盘突破历史高点之际并未出现较大的波动,会强化场外资金的进场信心。事实上,由于人民币升值趋势进一步强化,热钱仍然在不断涌入股市,牛市的赚钱效应也使得新基金的发行进入高潮期,居民储蓄通过购买基金的方式纷纷入市,形成A股市场的新增资金。

历史走势表明,每一次新

基金发行高峰期往往都会给市场带来新的热点,新基金固会主动配置老基金原先的重仓股,也会进一步挖掘新热点,毕竟新热点更能带来做多激情和股价的想象空间,有望为市场带来新的热点。

就目前来看,新热点的雏形已悄然显现,一是对原先估值较低的传统产业股的重新估值、重新定位,在此影响下,新资金会迅速在新热点上建仓。

二是科技产业股近期明显出现强势。本周五网盛科技的高调上市一下子激发出多头资金对科技产业股的追捧激情,目前市场上存在着不少行业空间广阔、具有实质产业与业绩支撑的优势科技产业股,这些个股一旦成为市场的新热点,有望进一步打开市场的上升空间。正因如此,笔者认为大盘下周仍然有望延续目前的牛市趋势,短期内出现急跌的概率并不大。也就是说,下周大盘仍会沿着5日均线震荡盘升。

不断冲高的行情暗藏忧虑

■中证投资 徐辉

本周值得纪念,上证综指周末收盘创造了新的历史记录。市场的长期前景无疑是值得乐观的,而短期的忧虑并非多余。一方面,站在新的历史高点上,当前市场的估值以及上市公司的盈利前景,完全有理由令投资者保持长期的信心。但另一方面,考虑到近期的大涨已使得短期内大幅低估且前景较好的品种凤毛麟角,我们对于市场短期的运行应谨慎乐观。笔者认为,不同类型的投资者在历史高点下应秉持三种态度:对于持有优质股票的投资者来说,现在是随波逐流的时候;对于持有非优质股票的投资者来说,可能是股票结构调整的好时机;对于新资金来说,这可能并非一个理想的长期介入期。

从短期看,当前市场进入

了一个短期的资金推动格局,市场短期会止步于什么点位,事实上没有必要关注。因为优质品种完全值得在当前局面下长期持有。

不过,对于新资金的进场上,笔者保持谨慎的态度,其理由来自以下多个方面:

先看香港市场的运行,尽管本周末恒指强劲反弹,但能否再次创出新高,进而支持A股向更高点位进发,目前不好说。我们注意到,近年来A股和港股始终保持1个月左右的运行差,如果港股大幅调整,A股出现阶段性调整的机率就会明显加大。

其次,基金的发行高潮往往对应于阶段性调整,最近5年来,这一规律屡试不爽。从以往的经验看,这是否意味短期市场将面临阶段性调整呢?

第三、前期显著低估的地产股、银行股大幅走高后,基本

上达到了其当前时点下的相对合理估值水平。要在这些品种上继续取得较高的收益,取决它们未来能否继续保持相对稳定的增长水平。

第四、当前更大的风险来自于一些绩差股的显著高估,在近期大盘持续走高的过程中,市场由“二八”向“八二”过渡,使得不少概念性股票近期跟风上涨,不少股票的上涨无法用价值来衡量。这是在操作该类股票时必须始终紧绷的一根弦。

最后,三季报后,我们认为2007年和2008年高点将分别达到2650点和3150点。如果以2200点作为起始点位,这意味着2007年股市的整体收益将为20.45%;如果市场继续在目前点位上大幅走高,将大大透支2007年的预期收益,如果这一预期出现变化,市场整体收益将再度收窄,这是对于大盘冲过2200点之后透支2007年行情的忧虑所在。

没有最高 只有更高

■广发华福

大盘本周四突破历史新高点之后,周五继续走逼空行情,逐渐将原有的历史高点2245点甩在了身后,进入了“没有最高、只有更高”的崭新阶段。在中石化、宝钢、长电等指标股暂时强势休整的情况下,一大批二线成长股继续成为市场的做多主流,工程机械、有色、地产、汽车、酿酒等等一大批由主流资金运作的主流板块显现源源不断的后续做多动力,可以想象,一旦指标股再度发力,行情上涨能壮观到什么程度。

展望下周市场,大盘将继续不断地拉升,即使有所震荡,历史高点的阻力也已转变为强大的技术与心理支撑,投资者仍可奋力参与,争取更大的收获。

稳步上行 延续逼空行情

■安徽新兴 袁立

从短期市场的运行上看,沪深大盘创新高后便以小阳形态稳步上攻。与此同时,短期市场运行表现出的几个特点也对市场进一步上行构成支撑。一是指标股以整固为特点,反复整理下有助于大盘再度上攻;二是个股以普涨为主,有助于市场人气的维持和集聚,形成更多的个股炒作机会;三是高价股、蓝筹股不断上攻以及网盛上市后的高定位有效地拓展了个股的上升空间,使大盘具有进一步上攻的潜力。

指标股轮动 维系升势

■西南证券 张刚

本周大盘终于越过2001年6月的前期高点,不断创出历史新高,周五以2274点刷新最高收盘点位。不过,在大盘走高的同时,和前一周期相比,成交量出现了一定的萎缩。除了周一因股指低开创出今年5月15日以来的单日最高升幅以外,其余交易日均呈现各类指标股板块轮动的盘升走势,稳健的升势预示后市仍有上行的空间。

本周大盘的周K线收出长阳线,创出5月中旬以来最大单周涨幅,周成交金额比前一周缩减了三成。尽管大盘的各项技术指标已处于严重超买的高位,但从前期的市场状况看,指标股轮动效应可以有效地化解超买现象。周内成交配合较为欠缺,预计申购资金回流后或会得到改善,有望进一步推高股指。